
Praça Raimundo Targino Ferreira, nº 22 

Telefone: 87 3886

ATA DE ABERTURA DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 

 

Aos 03 (três) dias do mês de 

Secretaria Municipal de Educação 

formada por servidores abaixo assinados para juntos, receberem os envelopes contendo documentação e, 

propostas de preços, referente ao processo de

Leiloeiro Público para futura Alienação de Bens Móveis Inservíveis da Administração Pública Municipal do 

Município de Verdejante, conforme especificações e quantitativos discriminados nos an

No horário estabelecido comparece

MULTISERVICE LTDA ME, José Alberto Santos Venceslau da Silva,

aberta a sessão. A Sra. Pregoeiramandou que fosse

após isso foi entregue a Equipe de Apoio. 

preço, analisada a proposta, a Sra. Pregoeira

proposta inicial de 5%.Após a negociação 

representante alegou não poder oferecer valor inferior

habilitação. Aberto o envelope, os documentos foram submetidos 

foi constatado que a empresa está

agradeceu a presença dos licitantes e dos membros da equipe de apoio e mandou que a presente ata fosse 

encerrada, a ata foi lida na presença dos licitantes e em seguida foi ence

da CPL e pelo licitante. Os autos do proc

seguida para os demais trâmites. Nada 

03 de dezembrode 2018 às 09h42

 

Comissão de Licitação

 

 

Raquel Cardozo de Sá S. Nogueira

Pregoeir

 

Equipe de Apoio

 

 

AntônioVitalino Leandro Filho

 

 

Louyse Monteiro Sá

 

 
Praça Raimundo Targino Ferreira, nº 22 - Centro - Verdejante 

Telefone: 87 3886-1156 Fax: 87 3886-1137 | verdejante@verdejante.pe.gov.br

CNPJ.: 11.348.570/0001-93 

ATA DE ABERTURA DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 069/2018 - PREGÃO PRESENCIAL Nº 

) dias do mês de dezembro do ano de 2018 (dois mil e dezoito

de Educação de Verdejante/PE, em sua sala, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação, 

formada por servidores abaixo assinados para juntos, receberem os envelopes contendo documentação e, 

propostas de preços, referente ao processo de licitação acima identificado que visa: 

Leiloeiro Público para futura Alienação de Bens Móveis Inservíveis da Administração Pública Municipal do 

Município de Verdejante, conforme especificações e quantitativos discriminados nos an

ido compareceu01 (uma)empresa com seu respectivo

José Alberto Santos Venceslau da Silva,após credenciamento 

mandou que fosse rubricado o envelope de Proposta de Preço e

entregue a Equipe de Apoio. A Sra. Pregoeira mandou que fosse aberto o envelope de Proposta e 

, analisada a proposta, a Sra. Pregoeira, verificou a sua aceitabilidade, e informou que a empresa ofereceu 

Após a negociação a Sra. Pregoeira aceita a proposta pelo valor 

representante alegou não poder oferecer valor inferior.A Sra. Pregoeira mandou que fosse abe

os documentos foram submetidos à análise pela Equipe de Apoio. 

estáhabilitada por sua documentação estar de acordo com o edital.

agradeceu a presença dos licitantes e dos membros da equipe de apoio e mandou que a presente ata fosse 

a ata foi lida na presença dos licitantes e em seguida foi encerrada e assinada por todos os membros 

Os autos do processo licitatório serão encaminhados para analise do Setor Jurídico em 

Nada mais havendo a tratar. Dado e passado nes

min (novehoras e quarenta e doisminutos). 

Comissão de Licitação 

Raquel Cardozo de Sá S. Nogueira 

Pregoeira 

Equipe de Apoio 

Vitalino Leandro Filho 

Louyse Monteiro Sá 

Licitante

COLISEUM MULTISERVICE LTDA ME

José Alberto Santos Venceslau da Silva

 

 

 

 

Verdejante - PE 

1137 | verdejante@verdejante.pe.gov.br 

PREGÃO PRESENCIAL Nº 028/2018 

8 (dois mil e dezoito)às 09h00min, no Prédio da 

se a Comissão Permanente de Licitação, 

formada por servidores abaixo assinados para juntos, receberem os envelopes contendo documentação e, 

licitação acima identificado que visa: Contratação de Serviço de 

Leiloeiro Público para futura Alienação de Bens Móveis Inservíveis da Administração Pública Municipal do 

Município de Verdejante, conforme especificações e quantitativos discriminados nos anexos do presente Edital. 

empresa com seu respectivorepresentante:COLISEUM 

após credenciamento a Sra. Pregoeira declarou 

rubricado o envelope de Proposta de Preço e de Habilitação, 

mandou que fosse aberto o envelope de Proposta e 

aceitabilidade, e informou que a empresa ofereceu 

aceita a proposta pelo valor inicial proposto, já que o 

mandou que fosse aberto o envelope de 

análise pela Equipe de Apoio. Após análise, 

por sua documentação estar de acordo com o edital.A Sra. Pregoeira 

agradeceu a presença dos licitantes e dos membros da equipe de apoio e mandou que a presente ata fosse 

rada e assinada por todos os membros 

esso licitatório serão encaminhados para analise do Setor Jurídico em 

. Dado e passado nesta Cidade de Verdejante/PE, em 

Licitantes Participantes 

 

 

COLISEUM MULTISERVICE LTDA ME 

José Alberto Santos Venceslau da Silva 

 

 

 

 

 

 

 


